

“新生婴儿被人从病房抱走”新闻追踪

偷走园园的黑衣女子被判三年徒刑

当庭服判,唯一的请求是想要张孩子的照片

昨日,本报多次报道的从医院偷婴儿的黑衣女子宋清丽犯拐骗儿童罪,获刑3年。宋清丽的唯一请求是,想要一张女婴园园的照片,陪伴她度过这几年刑期,并表示服从管城区法院的判决。

见习记者 方颖

被告人此前曾因偷盗和销赃被处罚

7月11日,在郑州市第一人民医院刚出生的女婴园园被人偷走。通过录像监控,管城警方将目标锁定在一名黑衣女子身上。7月20日,园园被警方从山西晋城解救回郑。7月21日,黑衣女子宋清丽因涉嫌拐骗儿童罪被刑拘。(7月

21日和7月23日,本报曾报道)

昨日,经管城区法院审理,宋清丽获刑3年。宋清丽今年41岁,驻马店人,2003年,因犯盗窃罪,被驻马店驿城区法院判处拘役3个月,2004年,因犯销售赃物罪,又被该法院处同样刑罚。

据此,管城区检察院认为,因宋清丽两次故意犯罪被判处罚,释放后,其又重新犯罪,法院量刑应酌情从重。但检方又提出,在宋清丽归案后,认罪态度较好,有悔罪之意,也应从轻考虑。

拐骗儿童罪是指采用

欺哄、蒙骗、利诱或其他方法,致使不满14岁的未成年人离开家庭或者监护人的行为。刑法规定,该罪可处五年以下有期徒刑、拘役或者管制。宋清丽未作任何辩解。法官采纳了检方的意见,判宋清丽犯拐骗儿童罪,处有期徒刑3年。

法庭上一直强调自己对孩子的“爱心”

至此,宋清丽已被羁押3个多月。但像刚归案时一样,她当庭依然痛哭流涕,依然念叨着自己对园园的“爱心”。只是在检方宣读宋清丽的男友马红星(化名)提供的证词时,宋清丽声嘶力竭喊道:“他撒谎!”宋清丽表示,事情败露之前,马红星已经知道真相了。宋清丽说,她是为了能和马红星好好过日子,才想偷个孩子自己养。她觉得自己

“很委屈”。

但除了马红星的证词,各方证据也都指向了宋清丽拐骗儿童的犯罪事实。宋清丽和前夫育有一女,被判给了前夫。后来,宋清丽跟了同乡马红星,两人一起到山西晋城打工。去年,宋清丽怀孕,检查出是女孩,但不幸流产,被医生告知不能生育。而宋清丽明白,同样离过婚,孩子被判给前妻的马红星一直想有个“自

己”的孩子。

宋清丽便瞒了马红星自己已经流产一事。7月初,临近“预产期”的宋清丽只身来到郑州“生产”。在郑州市第一人民医院妇产科住院部,宋清丽佯装病人家属,与多个刚生下女婴的产妇和家属套近乎。经过几天的踩点,7月11日15时许,在8号病房,宋清丽趁着26床的产妇和家属熟睡之际,抱走了园园。

“我和那孩子很有缘分,她家人抱着哭,我一抱就不哭了。”宋清丽抹着泪说,她想要一张园园的照片,在服刑的日子里能时常看看。

线索提供 马晓琳 荣江洁



7月21日,病房抱走女婴的黑衣女子宋清丽被专案民警从山西晋城带回郑州。次日,管城公安分局举行媒体发布会,宋清丽首次公开露面,讲述了“盗婴”的前前后后。当天,她因涉嫌拐骗儿童罪被管城公安分局刑事拘留。



7月20日,在山西找到的女婴被提前送回来了,她的妈妈几近瘫软。(资料图片)

河南省公安医院耳鼻喉诊疗中心

5项先进技术

治疗鼻咽喉疾病



省医疗保险定点医院

※美国等离子低温消融技术

治疗鼻炎、鼻甲肥大,几分钟结束



优点:细小的治疗探头可以精确治疗病变组织,治疗温度由电脑系统智能控温,温度在40度左右,可以避免对正常组织造成破坏,治疗结束后患者无明显不适感。

※鼻内窥镜MDXON鼻窦钻技术

“降服”鼻息肉、鼻窦炎,干净利落



优点:在德国STORZ内窥镜下,将鼻腔内深部的病灶放大到20-40倍,使MDXON鼻窦钻手术技术操作更加精确,完全去除病灶,避免了传统摸黑手术不彻底、破坏性大的弊端。

※美国筛前神经和翼管神经微创阻断术与过敏性鼻炎“一刀两断”



优点:该技术根据过敏性鼻炎的发作原理,在内窥镜放大数十倍的视野下,对鼻腔内筛前神经和翼管神经进行阻滞,术后可阻断鼻腔黏膜对过敏物质产生过敏反应,手术简单、安全、无痛苦。

※德国STORZ内窥镜智能消融技术

10分钟摆脱咽喉炎、扁桃体炎之苦



优点:借助内窥镜技术,精确对咽喉滤泡、慢性炎性增生、肥大的扁桃体进行消融,治疗微创、无痛,去除病灶、不伤正常组织,整个治疗时间约10分钟,是当前理想的治疗方法。

※中西医结合激活免疫功能疗法

全面恢复免疫力,有效防止复发

优点:使其黏膜快速恢复健康,提高抵抗力,有效地防止了康复后再复发的可能。

关于医院

河南省公安医院是一所集临床医疗、预防、保健为一体的政府非盈利性医院,是河南省医疗保险定点单位,耳鼻喉科是公安医院的技术强项科室,多年来不断引进国内外尖端技术,精英人才,追求微创、无痛、高效的治疗标准,给广大耳鼻喉患者以最人性化的医疗服务。

相关提示

■秋季防治鼻咽喉疾病,专家爱心行动,由省内十多位知名鼻咽喉专家组成的爱心团队,在河南省公安医院免费为患者做鼻咽喉常规检查;预防鼻咽喉疾病知识讲解,疑难病会诊治疗活动还在进行中。

■在活动期间,到河南省公安医院就诊的鼻咽喉患者,一律不用挂号,不收检查费和专家会诊费,做一次德国STORZ鼻咽喉内窥镜检查(国家规定收费150元),活动期间只收费50元,治疗费优惠30%,学生治疗,半价收费。

河南省公安医院

河南省耳鼻喉专业品牌医院/省医疗保险定点单位

耳鼻喉诊疗中心

专家咨询热线:0371-66300808

医院地址:郑州市顺河路7号(在城东路与顺河路交叉口往东走约50米即到)。